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 لجنة حقوق الطفل

قرار اعتمدده ددل ال جنددة امورددو ال رلا ويور الاتتاددةرح لا فددةفاددة حقوق الطفددل   
  ** *157/2021اشأن ال لاغ رقم  ،المتع ق اإرراء  قهيم ال لاغةت

 ل. ب. )يمثلهما المحامي بيير باييني(و  إ. ب. المقدم من:

  ل. ب. الشخص المدعى أنه ضحية:

 بلجيكا الدولة الطرف:

 )تاريخ تقديم الرسالة الأولى( 2021آذار/مارس  25 تاريخ تقديم البلاغ:

 2022شباط/فبراير  8 تاريخ اعتماد القرار:

 النتائج المدرسية لتلميذ في التعليم الثانوي العام الموضوع:

 عدم إثبات الادعاءات المسائل الإجرائية:

 التمييز؛ ومصالح الطفل الفضلى؛ وسبل الانتصاف الفعالة المسائل الموضوعية:

 29()ج( و)ه( و1)28و 19( و1)3و 2 مواد الاتفاقية:

 )و(7 مواد البروتوكول الاختياري:

 ، وابنها ل. ب.  ،1977وهي مواطنة بلجيكية ورومانية ولدت في عام   ،صاحبا البلاغ هما إ. ب. 1-1
  الددولدة الطرفمن  يجدادلا  بد   ل. ب. ضددددددددددددددحيدة انتهدا   همدا  و   .2003لدد في عدام  بلجيكي و  مواطن  وهو  

من الاتفدداقيددة. ويمثددل صددددددددددددددداحب ي البلاغ   29()ج( و)ه( و1)28و  19( و1)3و  2  المواد  لحقوقدده بموجدد 
 30لمحددامي بيير بيني. وقددد دخددل البروتوكول الاختيدداري حيز النفدداذ بددالنسددددددددددددددبددة إلى الدددولددة الطرف في  ا

 .2014آب/أغسطس 

كا  ل. ب. في السدددددنة الخامسدددددة من تعليمه العام في ثانوية موليير بعد  ،وفي وقت تقديم البلاغ 1-2
أ  يغير   منه رطت شدددددد مع تقييد ي   ،شددددددا -دي-دام-عامه الرابع في مركز التعليم الثانوي الحر نوتر اجتازأ  

العودة إلى مسدار التعليم العام في  من   ل. ب.  ليتمكن  تدابير مؤقتة أ  ت تَّخذ المسدار. وطل  صداحبا البلاغ
  

 (.2022شباط/فبراير   11 -كانو  الثاني/يناير  31اعتمدته اللجنة في دورتها التاسعة والثمانين ) *
وبراغي    ،ورينتشددددن تشددددوبهيل ،وهند الأيوبي الإدريسددددي ،شددددار  في دراسددددة هذا البلاغ أعضدددداء اللجنة التالية أسددددما هم: سددددوزا  أهو **

ولويس   ،وأوتاني ميكيكو ،وكلارنس نيلسددو    ،وبنيام داويت مزمور  ،وجهاد ماضددي  ،وصددوبيو كيالدزي  ،وفيلي  جافي  ،غودبرانسددو  
 وفيلينا تودوروفا. ،وآ  ماري سكيلتو   ،وخوسيه أنخيل رودريغيس رييس ،وزارا راتو  ،إرنستو بيدرنيرا رينا
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 7. وفي  تقييددد  عددامدده الرابع من التعليم الثددانوي دو  أي  اجتدداز  وكدد ندده  شدددددددددددددددا   -  دي  -  دام  -  مركز نوتر
  ، رفض الفريق العامل المعني بالبلاغات  ،ن البروتوكول الاختياري م 6عملًا بالمادة   ،2021نيسددددددددا /أبريل  
  ،رأت اللجنة  ،اتخاذ تدابير مؤقتة. وفي اليوم نفسددددددددددددهالداعي إلى طل  صدددددددددددداحبي البلاغ  ،نيابة عن اللجنة
بددددالمددددادة   الددددداخلي1)18عملًا  نظددددامهددددا  الاختيدددداري   ( من  النظر في المقبوليددددة    ،بموجدددد  البروتوكول  أ  

 البلاغ مسبقاً إلى الدولة الطرف للتعليق عليه. يستوج  إحالة لا

 الوقةئع يمة عرضهة صةحبة ال لاغ  

والده أيضدا  ينحدر الذي ،أنجبت ل. ب. ،نشد ت إ. ب. في رومانيا. وبعد أ  هاجرت إلى بلجيكا 2-1
 إ. ب. يعيش ل. ب. في كنفمن أصل روماني. و 

شدددددددددددا .  -دي-دام-التحق ل. ب. بمركز التعليم الثانوي الحر نوتر ،2017وفي أيلول/سدددددددددددبتمبر  2-2
 الدولة الطرف.  مدعومة من ،التي يمكن الجميع  الالتحاق بها ،وهذه المدرسة الدينية الحرة

وينقسددم التعليم الثانوي في بلجيكا إلى أربعة مسددارات: العام والتقني والمهني والفني. ويدوم التعليم  2-3
- دام-في مركز التعليم الثانوي الحر نوتر ،للتعليم العالي. وكا  ل. ب.  التلاميذيعِدّ  العام سددددددت سددددددنوات و 

  يدرس في مسار التعليم العام. ،شا -دي

دي شددددددا   -دام-ل. ب. في عامه الدراسددددددي الثالر في مركز التعليم الثانوي الحر نوتر  نجحولم ي  2-4
ونجح في هدذه المحدداولدة    ،عدامده الثددالدر  . لدذلدك كدا  عليدده أ  يكرر2017/2018خلال العددام الددراسددددددددددددددي  

الثانية. ومرّ ل. ب. ب وقات عصددددديبة خلال هذا التلأرار لأنه شدددددعر بوصدددددم شدددددديد واعتبر طالبا من الدرجة  
ر".  الثانية. وأطلق عليه بعض الأساتذة اسم "المكرِّ

ي مع العام وشدددجعت إ. ب. ابنها ل. ب. على الاسدددتعداد لامتحانات العام الدراسدددي الرابع بالتواز  2-5
الدراسددي الثالر. فالنجاف في العام الدراسددي الرابع يؤدي إلى الحصددول على شددهادة تعليم ثانوي من المرتبة 

غير أنه تمكن من اجتياز ثلاثة امتحانات  .. ولم يحصدددل ل. ب. على هذه الشدددهادةCE2Dالثانية تسدددمى 
  اللغة الفرنسدية والتاريخ والجغراييا والإنلأليزية تتوافق مع السدنة الرابعة من التعليم. ونظم هذه الامتحانات في 

 .ةالمركزي  هيئة المحكِّمين

العام  في  ،الدراسددددددددددددي الرابع في عامه ل. ب.  عندما كا  ووقعت الأحداث موضددددددددددددوع هذا البلاغ 2-6
الأزمة  المتصددددددددلة بجائحة من تعرض للتنمر المدرسددددددددي وعانى كثيرا   ، هذه الفترة  إبّا  . ف 2020/ 2019الدراسددددددددي 
 . وكا  التنمر مرتبطا ب صوله القومية. بالغا أثر ييه هذا  الحدثا  ت ثيرا  و (؛  19- فيروس كورونا )كوفيد  مرض 

. وفي 2020شدباط/فبراير   22يا ذكر أ  ل. ب. جاءه أول مرة في ان ل. ب. طبيبا نفسد واسدتشدار   2-7
كا  في حالة من الإربا  في أعقاب حوادث وقعت في مدرسدددددددددددددته حير تنمّرت عليه مجموعة    ،ذلك الوقت

ب صدوله الرومانية. وضدايقه  ،من بينهم معلمو  في المدرسدة ،صدغر سدنا. ول م زه بعض الناسالأ  التلاميذ من
للأن  ،جديدبدأ يهتم بالدراسدددددة من    ،هذا الأمر كثيرا وطفق ينفر من الدراسدددددة نوعا ما. وبعد بضدددددع جلسدددددات

 وظلت نفسه تتنازعه بش   هذا الموضوع. ،تدريجيا فقط

أرسدددددددلت إ. ب. بريدا إللأترونيا إلى الشدددددددخص المسدددددددؤول عن   ،2020كانو  الثاني/يناير   2وفي  2-8
ر متسددرّب"   -الوسدداطة المدرسددية في اتحاد والونيا   م ب نه "مكرِّ بروكسددل ذكرت ييه أ  ل. ب. مهمش وي وسدد 

ي المدرسدددددة ويشدددددعر أنه ليس على ما يرام ويبكي في المنزل وأ  أحد المعلمين نعته وأنه يتعرض للوصدددددم ف
وأنه فقد   ،وصفوه ب نه "غجري قذر"الذين  تلاميذ  بعض الوسخرية من   االأمر الذي أثار ضحك ،بددد"الروماني"
ل.  وكا  للأنه لم يفعل. ،المدرسددددة. وطلبت إ. ب. من معلمه أ  ينبهها إلى أي وضددددع مقلق  في  كل حافز
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يشدددعر بالوصدددم الشدددديد ولم يعد يريد أ  كا  لأنه  في حال اللجوء إلى الوسددداطة انتقام الأسددداتذةيخشدددى  ب. 
 .بالألقاب يشار إليه

نظم وسدددداطةً مهنيخ متخصددددص في الوسدددداطة المدرسددددية يعمل لد  اتحاد   ،وبناء على هذا الطل  2-9
 .2020ير  كانو  الثاني/ينا 23بروكسل. وعقد لقاء أول في  -والونيا  

ذكرت إ. ب. للوسدديط أ  الوضددع لم يتحسددن.   ،2020شددباط/فبراير   20وفي بريد إللأتروني مؤرخ  2-10
إ  بعض التلاميذ صددددوروا هذه  آخرو  إلى ل. ب. وقالت أيضدددداً   ذوأشددددارت إلى شددددتائم عديدة وجهها تلامي 

المعنيين قد أوقفوا عن   الحوادث بهواتفهم المحمولة. وردت المدرسددددددددددددددة على ذلك وأبلغت إ. ب. أ  الأطفال
 الدراسة بضعة أيام.

أشددار الوسدديط إلى أ  الوضددع يتحسددن. وفي    ،2020حزيرا /يونيه   17وفي بريد إللأتروني مؤرخ  2-11
إلى أنه اتُّخذت تدابير في المدرسدة كي يتسدنى  أشدارت فيهاإ. ب. رسدالة   تأرسدل  ،2020حزيرا /يونيه   18

لددددددددددددددددد ل. ب. اسددتعادة الصددفاء اللازم للاسددتمرار في تعليمه في جو من الإيجابية. وأوضددحت فيها أ  مدير 
ن الأمور بالنسدددددددبة إلى ل. ب. وأنها كانت مطمئنة  درجاته   علىالمدرسدددددددة كا  مشدددددددجعا جدا بشددددددد   تحسدددددددّ

لديه الرغبة في   تد الثقة اللازمة للعودة إلى المدرسددددددددة وكان الجيدة. وأوضددددددددحت أيضددددددددا أ  ل. ب. اسددددددددتعا
 انتهت الوساطة. ،النجاف. ونتيجة هذه الرسالة

واضدددددددددط ر   2020آذار/مارس   13أغلقت مدارس بلجيكا أبوابها في  ،19-وبسدددددددددب  جائحة كوفيد 2-12
التي كا  ي خذها   إلى البقاء في المنزل. ولم يعد ل. ب. قادرا على حضدددور الدروس الخصدددوصدددية  تلاميذال

 مع معلم خاص خارج المدرسة.

فرسددددددددد     ،ق يّم ل. ب. على مد  ثلاث فترات تعليمية. ف ما في الفترة الأولى  ،وقبل بداية الجائحة 2-13
جغراييا(. الهولندية و الفرنسدددددددددية و العلوم و العلوم(. وأما في الثانية فرسددددددددد  في أربع مواد )الفي إحد  المواد )
 تاريخ(.النلأليزية و الإ  في مادتين )وأما في الثالثة فرس

بروكسدددددددددددددددل   -وتدددهورت نتددائج ل. ب. المدددرسدددددددددددددديددة أثندداء الجددائحددة. وينص تعميم اتحدداد والونيددا   2-14
على أ  الحد من شددددعور التلاميذ ووالديهم بالظلم سدددديسددددتدعي    2020نيسددددا /أبريل   30المؤرخ   7560 رقم

مبادئ معينة في سددددددياق التقييمات الداخلية ومنح الشددددددهادات. ففي بلجيكا   الدراسددددددي  تطبيق مجلس الفصددددددل
مجلس الفصدددددل الدراسدددددي هيئة مخصدددددصدددددة يرأسدددددها مدير المدرسدددددة أو مندوبه وتضدددددم جميع أسددددداتذة التلميذ 

أ  مجلس الفصددددددددل الدراسددددددددي يقرر نجاف التلميذ أو رسددددددددوبه؛ وينبغي أ   7560  المعني. وجاء في التعميم
نة الدراسددية تدبيرا اسددتثنائيا؛ والت جيل ممكن للأن ينبغي أ  يكو  أيضددا تدبيرا اسددتثنائيا؛  يكو  اسددتئناف السدد 

وينبغي اتخاذ القرار بالتشددددداور مع الوالدين والتلاميذ. وذكرت مدرسدددددة ل. ب. للوالدين أنها سدددددتطبق معايير  
 إلا استثناءً.التعميم وأ  مجلس الفصل الدراسي لن ينظر في إمكانية ترسي  تلميذ من التلاميذ 

شددددددددا  إشددددددددعارا إلى -دي-دام-أرسددددددددل مركز التعليم الثانوي الحر نوتر ،2020أيار/مايو  6وفي  2-15
سيقرر مجلس   ،مشيرا إلى أ  امتحانات نهاية العام ألغيت بسب  الجائحة. وعلى هذا ،جميع والدي التلاميذ

لاسددددددديما الدرجات/التقييمات  ،لديهالفصدددددددل الدراسدددددددي نجاف كل تلميذ أو رسدددددددوبه بناء على المعلومات التي 
 أثناء الحجر. ،حس  إمكاناته  ،ومواظبة التلميذ

وانخفضددددددددت نتائج ل. ب. المدرسددددددددية خلال الفترة الدراسددددددددية الرابعة لأنه رسدددددددد  في ثلاث مواد:  2-16
في   الهولندية والرياضدديات والعلوم. واعتبرت إدارة المدرسددة في تقييمها العام للسددنة الرابعة أ  ل. ب. رسدد 

ساعة من  20يمثل ما مجموعه   الأمر الذي  ،اللغتين الفرنسية والهولندية والعلوم والجغراييا واللغة الإنلأليزية
أي ما يقرب من ثلثي برنامج ل. ب. ويضددداف إلى ذلك أ  أسدددتاذ ل. ب. في الرياضددديات لاح    ،الدروس

للأنه  ،في العام ب كمله في المائة  48,5و  في الربع الرابع في المائة  34,5 حصدددددددددددل في هذه المادة على هأن 
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)أي "ضدعي""(. وذكر المعلم أ  معلومات ل. ب. في الرياضديات هشدة جدا وربما   F  حصدل على الدرجة
غير كايية للسدددددنة الخامسدددددة من التعليم العام. وقال مدرّس الجغراييا إ  ل. ب. لم ينجح لأنه لم ي عِد واجبه  

 إعادته أثناء الجائحة.الأخير الذي كا  من المقرر 

 (AOB)منح مجلس الفصدل الدراسدي ل. ب. شدهادة توجيه تقييدي    ، 2020حزيرا /يونيه   24وفي   2-17
تشدددير إلى أنه ق بل في السدددنة الخامسدددة من التعليم الثانوي باسدددتثناء أشدددكال التعليم العام والتقني الانتقالية. فقد  

 للغتين الفرنسية والهولندية والعلوم والجغراييا. رأ  المجلس أ  مهارات ل. ب. غير كايية في ا 

طعنت إ. ب. في قرار مجلس الفصددل الدراسددي بالمدرسددة لد  مجلس   ، 2020حزيرا /يونيه    29وفي   2-18
. وفي 7560ولم يكن ينبغي تقييمده أثنداء الحجر عملًا بدالتعميم رقم    للتنمر الطعو . وذكرت أ  ل. ب. تعرض  

أمكنه   ، طعن معتبراً أنه إ  كا  ل. ب. يرغ  في الاسدتمرار في مسدار التعليم العام رفض المجلس ال   ، اليوم نفسده 
 تلأرار عامه الرابع. 

في هددذا القرار لددد  مجلس    ،ممثَّلددة بمحددام خدداص  ،طعنددت إ. ب.  ،2020تموز/يوليدده    10وفي   2-19
 .2020أيلول/سبتمبر  11الطعن في  هذا الذي رفض  ،بروكسل -الطعو  التابع لاتحاد والونيا  

شددددددكو  لإلغاء الدعو  مصددددددحوبة بطل  عاجل للغاية  ،يمثلهما محام ،قدم صدددددداحبا البلاغعندئذ   2-20
وهو أعلى سددددددددددددددلطة إدارية في بلجيكا. وجادلا بالقول إ  كل   ،باتخاذ تدابير إيقايية مؤقتة إلى مجلس الدولة

رفض   ،2020ول/أكتوبر  تشرين الأ 5تفاقم الضرر الذي يلحق بدددددددددددد ل. ب. وفي  يزيد من احتمال   يوم يمر
تقييم مجلس الطعو  الوقائع  لم أ   معتبراً صدددداحبي البلاغ  رئيس الغرفة الحادية عشددددرة بمجلس الدولة طل 

به أي عي .  ي ش 

التحق ل. ب. بالسنة الخامسة من التعليم العام في ثانوية موليير في   ، 2020أيلول/سبتمبر    1وفي   2-21
ميذ "تلاميذ أحرارا" لاسدددديما عندما يغيرو  المسددددار خلال العام أو لا يمتثلو   بروكسددددل. ففي بلجيكا يعتبر التلا 

شدددددروط  القبول )مثلا إ  تسدددددجّلوا في وقت مت خر( أو لا يسدددددتوفو  شدددددروط المواظبة. ويمكن التلاميذ  الأحرار  
لم    للأن لا يحق لهم الحصددول على شددهادات/دبلومات بهذه الصددفة. وفي قضددية ل. ب.  ، الدراسددة في المدرسددة 

حا إلا بوصددددفه تلميذا حرا ما لم يحصددددل على شددددهادة نجاف دو  قيود عامه  حي يكن التحاقه بثانوية موليير صدددد 
نتيجة طعن غير ينتظر  شددباط/فبراير أ  ل. ب.    22الدراسددي الرابع. وجاء في رسددالة من هذه الثانوية مؤرخة  

ن من المسدددددددددددتو  الثاني قبل آخر يوم من المحكّمي هيئة ت عيّن عليه اجتياز امتحانات    ، محدد. فإ  ر فض طعنه 
 الخامس من التعليم الثانوي.   ه عام   عامه السادس من التعليم الثانوي للأي يجتاز 

يدعي صدداحبا البلاغ أ  بإمكانهما تقديم طل  جديد إلى  ،اسددتنفاد سددبل الانتصدداف المحلية  عنو  2-22
لذي قدماه لم يكن سدو  طل  لاتخاذ مجلس الدولة بشد   الأسدس الموضدوعية لقضديتهما لأ  الطعن الأول ا

غير أنهما يجادلا  ب   هذا سدددددبيل انتصددددداف نظري لأ  اجتهادات مجلس الدولة تشدددددير إلى  .تدابير مؤقتة
 . ةل. ب. المدرسي  لنتائج أنه لن يضع في الحسبا  حجة تتعلق بالسياق الوقائعي

 هيئة أخر .ويؤكد صاحبا البلاغ أنهما لم يعرضا المس لة نفسها على  2-23

 الشكوى   

(  1)3و  2يجدادل صدددددددددددددداحبدا البلاغ بد   الددولدة الطرف انتهكدت حقوق ل. ب. التي تلأفلهدا المواد   3-1
وذلك بمقتضى قرار مجلس الفصل الدراسي بمركز التعليم  ،( من الاتفاقية1)29()ج( و)ه( و1)28و  19و

عامه اجتاز ي جاء ييه أ  ل. ب.  الذ 2020حزيرا /يونيه    24شددددا  المؤرخ  - دي  - دام -  الثانوي نوتر
الرابع من التعليم الثانوي مع تقييد ي لزمه بتغيير المسددددددار.  ولم ي خذ مجلس الفصددددددل الدراسددددددي في الاعتبار  

يّما جائحة كوفيد لا ،سدددياق الوقائع المحيطة ب داء ل. ب. خلال عامه الدراسدددي الرابع تنمر الذي وال 19-سدددِ
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شا  الذي قيم التلاميذ   -  دي -  دام  - ز التعليم الثانوي الحر نوتر. أضف إلى ذلك أ  نهج مركتعرض له
في نهاية العام رغم الحجر كا  ينطوي على تمييز في حق التلاميذ الذين يواجهو  صددددددعوبات أو من ذوي 
الأصدول المهاجرة أو من الأوسداط المحرومة. أما التلاميذ الذين يحيو  حياة أكثر اسدتقرارا ويعيشدو  ظروفا  

أما لديهم إمكانات أكثر لمواصدددلة التعلم في ظروف جيدة عندما تلأو  المدارس مغلقة. و فادية أفضدددل  اقتصددد 
يحتاجو  ي  ،بتنظيم شددددؤونهم مرتبطةالتلاميذ الذين يواجهو  صددددعوبات والذين يعانو  في الغال  مشددددكلات  

التي اجتازها أثناء   -إلى هيكلية الدروس. ويضدددددددددددددداف إلى ذلك أ  نتائج ل. ب. في امتحانات العام الرابع 
 كا  ينبغي وضعها في الحسبا  عند اتخاذ قرار المدرستين.   -  امتحاناته الخاصة بالعام الدراسي الثالر   إعداده أيضاً 

لالتحاق للازمة لل. ب. القدرات الفلأرية ا  لد ولم تؤخذ مصالح الطفل الفضلى في الاعتبار. فددددددددددد  3-2
ثانوية للتعليم العام التي يمكن أ  الدراسدددددددددددات  الللأن قرار مجلس الدولة يمنعه من متابعة  ،بالتعليم الجامعي

  يتخلى عن الدراسدددددة  للأنه قد  ،تسدددددمح له بالالتحاق بجامعة. والخيار الوحيد أمامه هو اسدددددتئناف عامه الرابع
للازما  لإنجاز إ  اضدددددددط ر إلى ذلك. وير  الأشدددددددخاص الذين يعرفونه أ  لديه القدرات الفلأرية والنضدددددددج ا

دراسدددددات في العلوم الإنسدددددانية العامة شدددددريطة أ  يكو  في بيئة تتّسدددددم بالسدددددكينة واللطف. فالوضدددددع خطير  
ل. ب. لأ  الاسددددددتبعاد من مسددددددار التعليم العام يعرض للخطر مشددددددروعه الدراسددددددي في   إلى للغاية بالنسددددددبة

 راسات بوجه عام.العلوم الإنسانية ويسب  له إحباطا عميقا ييما يخص المدرسة والد

ت وزارة التعليم لزممن الاتفاقية تلأافؤ الفرص بين التلاميذ. وأ 28من المادة  1وتسدددددددددتوج  الفقرة  3-3
للأن مدرسدة ل. ب. انتهكت هذا المبدأ. ومن الواضدح  ،19-عدم تقييم التلاميذ أثناء جائحة كوفيدب المدارس 
  ، كا  سدددديمكّنه من الاسددددتفادة من التعليم المنزلي الأمر الذي ،أنه لو كا  ل. ب. من عائلة ميسددددورة أيضدددداً 

 للأا  بإمكانه تحقيق نتائج أفضل.

 المسةئل لاالإرراءات المعرلاضة ع ى ال جنة  

 النظر في المقبولية  

من   20وفقددداً للمدددادة    ،يجددد  على اللجندددة أ  تقرر  ،قبدددل النظر في أي ادعددداء يرد في بلاغ مدددا 4-1
 البروتوكول الاختياري. قتضىبمأم لا مقبولًا   كا  البلاغ  ما إ ،نظامها الداخلي

)أ()ج( و)ه( 28و 19( و1)3و 2وتلاح  اللجنة أ  ادعاءات صددددددددددددداحبي البلاغ بموج  المواد  4-2
عامه الرابع  اجتاز( من الاتفاقية تسددتند إلى قرار مجلس الفصددل الدراسددي الذي جاء ييه أ  ل. ب.  1)29و

أ  يغير   منه رطت شددددددد مع قيد ي   شدددددددا -دي-دام-عليم الثانوي الحر نوترمن التعليم الثانوي العام في مركز الت 
علما بادعاءات صدداحبي البلاغ أ  قرار مجلس الفصددل الدراسددي كا  جائرا وتمييزيا   اللجنة المسددار. وتحيط

وأ  سدددددياق الوقائع المحيط بعام ل. ب. الرابع كا  ينبغي وضدددددعه في الحسدددددبا   ،بالنظر إلى عوامل شدددددتى
 ئجه الدراسية.عند تقييم نتا

وكذلك تفسددير القانو    ،وتذكّر اللجنة ب نه يتعين على السددلطات الوطنية النظر في الوقائع والأدلة 4-3
فليس من   ،. لذا(1)الوطني وتطبيقه ما لم يكن تقييمها واضدح التعسدف أو يبلح حد الامتناع عن إحقاق الحق

بل أ  تسدددددددتيقن من خلو   ،أ  تحل محل السدددددددلطات الوطنية في تقييم الوقائع والأدلة إذاً   اختصددددددداص اللجنة
 ق ومن إيلاء الاعتبار الأول لمصددددالح الطفل الفضددددلىذلك التقييم من التعسددددف أو الامتناع عن إحقاق الح

لقرار مجلس الفصل   وفقاً  -في القضدية محل النظر أ  ل. ب. كا  لديه   اللجنة . وتلاح (2)في هذا التقييم

  

 .5-7الفقرة  ،(CRC/C/85/D/98/2019) ه. أ.  . ضد فنلندا ل. ،في جملة أمور ،انظر (1)
 المرجع نفسه. (2)

http://undocs.org/ar/CRC/C/85/D/98/2019
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شدا  أو تلأرار   - دي - دام -  خيار الالتحاق بالعام الخامس من المسدار التقني في مركز نوتر -  الدراسدي
ى في مسددار التعليم العام. وتلاح  أيضددا أنه اختار تر  هذه المدرسددة للالتحاق بثانوية  عامه الرابع كي يبق

للأن سددددددددديتعين عليه إعادة التقدم لامتحانات العام   ،موليير حير تابع عامه الخامس من الدراسدددددددددات الثانوية
مقدمة إلى اللجنة  الرابع كي يبقى في مسدار التعليم العام. وتلاح  إضدافة إلى ذلك أنه يتضدح من الوثائق ال

شا  قيمت أداء ل. ب. خلال العام الرابع من  - دي  - دام -  أ  سلطات مركز التعليم الثانوي الحر نوتر
التعليم الثانوي على أسدداس نتائجه الدراسددية التي تبيّن أنه لم ينجح في العديد من المواد. وتلاح  اللجنة أ  

يقدال التنمر الدذي وقبدل    19-الدذي كدا  قبدل جدائحدة كوفيدد  ،ي ل. ب. لم يجتز عدامده الثدالدر من التعليم الثدانو 
ل  إنه تعرض له وأنه رسد  في بعض المواد في ثانوية موليير حير هو  في عامه الخامس من التعليم مسدجَّ

وإ  كانا يعترضدددددا  على اسدددددتنتاجات مجلس الفصدددددل الدراسدددددي    ،الثانوي. وتر  اللجنة أ  صددددداحبي البلاغ
لم يثبتا أ  تقييم تلك السدلطات الوقائع  والأدلة كا  واضدح التعسدف أو بلح  ،خر  وسدلطات الدولة الطرف الأ

 حد الامتناع عن إحقاق الحق.

تر  اللجنة من الواضددح أ  البلاغ يسددتند إلى أسددس واهية وأنه غير مقبول   ،ما سددلف في ضددوءو  4-4
 )و( من البروتوكول الاختياري.7بمقتضى المادة 

 تقرر اللجنة ما يلي: ،وبناءً عليه -5

 )و( من البروتوكول الاختياري؛7أ  البلاغ غير مقبول بموج  المادة  )أ( 

 البلاغ وإلى الدولة الطرف كي تحيط به علماً.أ  يحال هذا القرار إلى صاحبي  )ب( 
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